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 Procès-verbal de la Séance extraordinaire tenue par le Conseil municipal le 
26 mars 2021 à 9 h au Centre communautaire de Laurel situé au 3470, route 
Principale à Wentworth-Nord. La séance se tient à huis clos, elle est enregistrée 
et sera diffusée sur le site web de la municipalité. 

 Cette séance fut convoquée conformément à l’article 152 du Code municipal et 
l’avis de convocation a été signifié tel que requis par l’article 153 du Code 
municipal, aux membres du Conseil municipal et chaque membre déclare en avoir 
reçu copie. 

 Étaient présents : les conseillères mesdames Suzanne Young Paradis et Miriam 
Rioux et les conseillers messieurs André Cliche, Eric Johnston et David Zgodzinski. 

Était absent : le conseiller monsieur Yvon Paradis 
 Formant quorum sous la présidence du maire, monsieur François Ghali 

 Était aussi présente : monsieur Jason Neil, Directeur général par intérim et 
Secrétaire-trésorier adjoint et madame Véronique Cronier, adjointe à la Direction 
générale. 

  

OUVERTURE DE LA SÉANCE 
Le maire François Ghali ouvre la séance et constate le quorum à 9 heures. 

2021-03-1591 1. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR   

Il est proposé par madame Suzanne Paradis, appuyée par madame Miriam 
Rioux 

ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ des membres du Conseil d’adopter l’ordre du jour de 
la présente séance.  

 
 2. DÉMISSION DE L’EMPLOYÉ NUMÉRO 32-0081; 

 
3. NOMINATION D’UN DIRECTEUR PAR INTÉRIM POUR LE SERVICE DE LA 

VOIRIE ET DES LOISIRS; 

 
4. NOMINATION D’UN CONSEILLER STRATÉGIQUE EN GESTION MUNICIPALE; 

 
5. NOMINATION D’UNE DIRECTRICE GÉNÉRALE ADJOINTE ET SECRÉTAIRE-

TRÉSORIÈRE PAR INTÉRIM; 

 
6. NOMINATION D’UNE SECRÉTAIRE-TRÉSORIÈRE ADJOINTE; 

 
7. SIGNATAIRES DE CHÈQUES À LA CAISSE DESJARDINS DE LA VALLÉE DES 

PAYS-D’EN-HAUT; 

 
8. NOMINATION D’UN SUPERVISEUR ET CHEF D’ÉQUIPE POUR LE SERVICE DE 

LA VOIRIE; 

 
9. NOMINATION D’UN CONSEILLER EN RESSOURCES HUMAINES POUR 

NÉGOCIER LE RENOUVELLEMENT DE LA CONVENTION COLLECTIVE DES 
TRAVAILLEUSES ET TRAVAILLEURS DE LA MUNICIPALITÉ DE WENTWORTH-
NORD; 
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 10. PÉRIODE DE QUESTIONS 

 11. LEVÉE DE LA SÉANCE 

2021-03-1592 2. DÉMISSION DE L’EMPLOYÉ NUMÉRO 32-0081 
 
ATTENDU QUE l’employé numéro 32-0081 a déposé une demande de congé sans 
solde pour une période de six mois au Conseil municipal ;  
 
ATTENDU QUE le Conseil a refusé, à la majorité, la demande tel que présentée 
mais a plutôt suggéré un congé sans solde d’une durée d’un mois maximum sans 
option de négociation ; 
 
ATTENDU la lettre de démission de l’employé numéro 32-0081, reçue le 
22 mars 2021, à titre de Directeur général par intérim, Secrétaire-trésorier adjoint 
et Directeur technique Voirie et Loisirs ; 
 
ATTENDU QUE monsieur Neil souhaite demeurer en poste à titre de premier 
répondant pour la Municipalité de Wentworth-Nord; 
 
EN CONSÉQUENCE, 
 
Il est proposé par monsieur David Zgodzinski, appuyé par monsieur Eric 
Johnston de retirer les deux premiers attendus de cette résolution 
 
3 pour : 
Messieurs David Zgodzinski, Eric Johnston et André Cliche 
 
3 contre : 
Mesdames Suzanne Paradis, Miriam Rioux et monsieur François Ghali 
 
Cette proposition est refusée 
 
DEMANDE DE VOTE PAR MADAME SUZANNE YOUNG PARADIS 
 
3 pour : 
Madame Miriam Rioux et messieurs André Cliche et David Zgodzinski 
 
3 contre : 
Madame Suzanne Young Paradis et messieurs Eric Johnston et François Ghali 
 
Il est proposé par madame Miriam Rioux, appuyée par monsieur François Ghali 
 
ET RÉSOLU À LA MAJORITÉ des membres du Conseil municipal de refuser la 
démission de monsieur Jason Neil, à titre de Directeur général par intérim, 
Secrétaire-trésorier adjoint et Directeur technique Voirie et Loisirs. 
 

2021-03-1593 3. NOMINATION D’UN DIRECTEUR PAR INTÉRIM POUR LE SERVICE DE LA VOIRIE 
 

ATTENDU QUE monsieur Jason Neil, Directeur général par intérim et Secrétaire-
trésorier adjoint, Directeur technique Voirie et loisirs, a remis sa lettre de 
démission ; 
 

ATTENDU la nécessité de pourvoir le poste de Directeur technique Voirie et 
Loisirs ; 
 

ATTENDU l’offre de service de monsieur André-Philippe Hébert reçue le 23 mars 
2021; 
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EN CONSÉQUENCE, 
 
Il est proposé par monsieur Eric Johnston, appuyé par monsieur André Cliche 
 
ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ des membres du Conseil municipal de nommer 
monsieur André-Philipe Hébert à titre de Directeur technique Voirie et Loisirs par 
intérim pour une période n’excédant pas six mois ; 
 
D’entamer le processus d’embauche d’un nouveau directeur technique Voirie et 
Loisirs ; 
 
Que monsieur François Ghali, maire, soit autorisé à négocier les termes et 
conditions de cette embauche. 
 

2021-03-1594 4. NOMINATION D’UN DIRECTEUR GÉNÉRAL ASSOCIÉ TEMPORAIRE  
 

ATTENDU la résolution numéro 2021-02-1496 permettant la création d’un poste 
d’appui temporaire à la Direction générale ; 
 

ATTENDU QUE la Municipalité a reçu de nombreuses candidatures ; 
 
ATTENDU QUE le Comité des ressources humaines n’a pas encore conduit 
d’entrevues et n’a pas fait de recommandations au conseil ; 
 
EN CONSÉQUENCE, 
 
Il est proposé par monsieur Eric Johnston, appuyé par madame Suzanne Youg 
Paradis 
 
ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ des membres du Conseil municipal que le Comité des 
ressources humaines rencontre les candidats et fasse des recommandations au 
conseil en vue de pourvoir à ce poste et détermine les principales tâches, rôles, 
fonctions et responsabilités reliées à ce poste. 
 

2021-03-1595 5. NOMINATION D’UNE DIRECTRICE GÉNÉRALE ET SECRÉTAIRE-TRÉSORIÈRE PAR 
INTÉRIM 
 

ATTENDU QUE la Directrice générale et Secrétaire-trésorière est en arrêt de 
travail pour une période indéterminée ; 
 

ATTENDU QUE monsieur Jason Neil, Directeur général par intérim et Secrétaire-
trésorier adjoint, Directeur technique Voirie et loisirs, a remis sa lettre de 
démission ; 
 

ATTENDU la nécessité de combler ce poste vacant ; 
 
EN CONSÉQUENCE, 
 
Monsieur André Cliche demande un amendement afin de spécifier que la 
nomination à ce poste est pour une période n’excédant pas six mois et que le 
Comité des Ressources humaines détermine les tâches, fonctions et 
responsabilités. 
 
DEMANDE DE VOTE PAR MONSIEUR FRANÇOIS GHALI 
 
4 pour : 
Mesdames Miriam Rioux et Suzanne Young Paradis et messieurs Eric Johnston 
et David Zgodzinski 
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1 contre : 
Monsieur André Cliche 
 
Il est proposé par madame Miriam Rioux, appuyée par madame Suzanne Young 
Paradis 
 
ET RÉSOLU À LA MAJORITÉ des membres du Conseil municipal de nommer 
madame Véronique Cronier, Directrice générale et Secrétaire-trésorière par 
intérim pour une période n’excédant pas six mois ; 
 
Que le Comité des Ressources humaines détermine les tâches, fonctions et 
responsabilités ; 
 
Que monsieur François Ghali, maire, soit autorisé à négocier les termes et 
conditions de cette embauche. 
 
Que Madame Véronique Cronier soit autorisée à signer pour et au nom de la 
Municipalité les documents financiers, légaux, contrats, ententes, actes notariés 
et/ou autres documents préalablement entérinés par le Conseil et nécessaires au 
bon fonctionnement et la l’accomplissement de la mission de la Municipalité de 
Wentworth-Nord. 
 

2021-03-1596 6 NOMINATION D’UNE SECRÉTAIRE-TRÉSORIÈRE ADJOINTE 
 
Il est proposé par madame Suzanne Young Paradis, appuyée par madame 
Miriam Rioux 
 
ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ des membres du Conseil municipal de nommer 
madame Carole Lavoie à titre de Secrétaire-trésorière adjointe au sein de la 
Municipalité de Wentworth-Nord pour une période de six mois. 
 

2021-03-1597 7 SIGNATAIRES DE CHÈQUES À LA CAISSE DESJARDINS DE LA VALLÉE DES PAYS-
D’EN-HAUT 
 
Il est proposé par monsieur André Cliche, appuyé par madame Miriam Rioux 
 
ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ des membres du Conseil municipal d’autoriser les 
personnes suivantes à titre de signataires de chèque à la caisse Desjardins de la 
Vallée des Pays-d’en-Haut : 
 

• Madame Véronique Cronier; 
• Madame Martyne Charette; 
• Madame Carole Lavoie. 

 

2021-03-1598 8 NOMINATION D’UN SUPERVISEUR ET CHEF D’ÉQUIPE POUR LE SERVICE DE LA 
VOIRIE 
 

ATTENDU le départ du Directeur technique Voirie et Loisirs ; 
 

ATTENDU le besoin de faire un suivi auprès des équipes de travail sur les 
différents chantiers ; 
 
EN CONSÉQUENCE, 
 
Il est proposé par madame Suzanne Young Paradis, appuyée par monsieur 
David Zgodzinski 
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ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ des membres du Conseil municipal de nommer 
monsieur Shawn McDonald à titre de Superviseur et Chef d’équipe pour le Service 
de la voirie et des loisirs au sein de la Municipalité de Wentworth-Nord ; 
 
Que Madame Cronier soit autorisée à négocier les termes et conditions 
d’embauche conformément à la convention collective des travailleuses et 
travailleurs de la Municipalité de Wentworth-Nord. 
 

2021-03-1599 9 NOMINATION D’UN CONSEILLER EN RESSOURCES HUMAINES POUR NÉGOCIER 
LE RENOUVELLEMENT DE LA CONVENTION COLLECTIVE DES TRAVAILLEUSES ET 
TRAVAILLEURS DE LA MUNICIPALITÉ DE WENTWORTH-NORD 
 

ATTENDU QUE la convention collective des employés cols bleus et cols blancs est 
échue depuis le 31 décembre 2020 ; 
 
ATTENDU QUE le syndicat des travailleuses et travailleurs de Wentworth-Nord 
souhaite amorcer sans tarder les négociations en vue du renouvellement de la 
convention collective des cols bleus et cols blancs de la Municipalité de 
Wentworth-Nord ; 
 
ATTENDU QUE monsieur André Giroux, de la firme DHC avocats, a déjà conseillé 
la municipalité en matière de ressources humaines ; 
 
EN CONSÉQUENCE, 
 
Il est proposé par madame Suzanne Young Paradis, appuyée par monsieur Eric 
Johnston 
 
ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ des membres du Conseil municipal de mandater 
monsieur André Giroux, conseiller en ressources humaines de la firme DHC 
avocats, afin d’entamer les négociations pour le renouvellement de la convention 
collective des cols bleus et cols blancs de la Municipalité de Wentworth-Nord. 

 10 PÉRIODE DE QUESTIONS  
 

Le Maire, Monsieur François Ghali, fait la lecture des questions reçues et y 
répond. Les personnes présentes ont maintenant l’occasion de se faire entendre 
par les membres du Conseil. 

 CERTIFICAT DU DIRECTEUR GÉNÉRAL PAR INTÉRIM ET SECRÉTAIRE-TRÉSORIER 
ADJOINT 

Je soussigné Jason Neil certifie que des crédits sont disponibles pour toutes les 
dépenses autorisées à l’intérieur de ce procès-verbal. 

En foi de quoi, je donne le présent certificat à Wentworth-Nord ce 26 mars 2021. 

2020-12-1600 11 LEVÉE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE 

 
L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par madame Suzanne Young Paradis 
appuyée par monsieur Eric Johnston 
 
ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ des membres du Conseil de lever la séance ordinaire 
à 10 heures 11 minutes. 
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_____________________________       ______________________________ 
François Ghali Jason Neil 
Maire  Directeur général par intérim 
                                                                            et Secrétaire-trésorier adjoint 

 
 

 


